MHCTPYKLUMA NO cOopKe

| AMBOH?}AAGKCOHADMT 6-31;

- S H ‘ ";a*‘
il '..lﬁ'éra-
& 9 ’\

Kpecaa A/\eKCGH.A.pl/ITé -4




1. Kparkoe onucanue q1uBaHa (KpecJa).

1.1./TanHO€ M3IETHE TOAXOIUT JIJIsl OBITOBBIX U OOIIECTBEHHBIX TOMEIICHUH.
1.2.00mmii Bux AuBaHa (Kpeciia) Ha JIUIEBOW CTOPOHE HHCTPYKIMH. ['abapuTHBIC pa3Mephl TPUBEICHBI

TaoI.
Monudukarnmm uzaenuit
Haumenosanue Boicor | Ilupuna, | I'mybuna, | BeicoTa 1o BricoTa 1o
a, MM MM MM CHICHHS, MM | IOJJIOKOTHHUKA, MM
Anexkcanaput 06-31 | 1090 2500 1060 480 680
Anexcangput 06-41 | 1050 1200 1050 480 680

2. Coopka auBaHa (Kpecia).

2.1.C60pKy u3aenusi HeOOXOAUMO IPOU3BOJUTH HA YHCTON POBHOM MOBEPXHOCTH.

2.2.BHUMAaTenpHO U3yYuTe Crelu(UKay Ha KOMIUIEKTHOCTh U3/IeHs, HAJTMUUE JIeTalei u
(GypHUTYpBI COTJIACHO JAHHBIM CHELM(PUKALIUAM.

2.3.Ilepen HavasioM cOOPKH HEOOXOAMMO OIPEACTUTH PACTIONOKEHUE ICTAICH B U3/ICIINH B
COOTBETCTBHUH cO cxeMamu coopku (Puc.1-Puc.13).

2.4.YcTaHoBUTH Ha OKOJIB (1), mpu oMoy BuHTOB (B), yepe3 maiidy (/1) cnuaky (4). BunTs
3aKpy4yMBaTh [IPU NOMOILM Kitoua mecturpasHoro S6x135 (OK) Puc.1.

B.J

Puc.1

2.5.YcranoBuTth Ha 110K0ub (1), mpu momorm BUHTOB (I), yepes maiidy (/1) moamokoTHuk neBblit (3).
BuHTHI 3aKkpy4rBaTh IpY TTOMOIIH KJto4a mecturpanaoro S5x115(3) Puc.2.

2.6.PaccTerHyTh MOJTHUIO HA CIIMHKE M COEAMHUTDH CIIUHKY (4) C JIEBBIM MOUIOKOTHUKOM (3) mpu
nomouty BUHTOB (A, b), uepes maiiOs1 (/1) Puc.3. Bunt (A) BcraBnsieTcs B HU)KHEE OTBEPCTHE, BUHT
(b) B BepxHee. BUHTHI 3aKkpy4nBaTh MpHU MOMOILIH Kito4a mecturpanioro S6x135 (0K). 3acrernyrs
MOJIHHIO.

3 ABJI K 4




Cneuundpukanus gerasei

Ne | Hammenoanue |Nemak Anexcanaput 06-31 Anexcanaput 06-31
n/m
1
[Hoxomnn 1
2
TTogmokoTHHK 2
IIpaBbIid
3
ITom10KOTHUK 2
JIEBBIN
4
Cunka 3
5
[IpyxuHHBIN
1
0JI0K
6
Cunenune 1
7
Cunenune 1
JIEBOE
8
Cunenune 1
npaBoe




Cnenudukanusi METU30B

ITos HaumeHnoBanue Buemnauii Bug | AlekcaHapur | AJEKCaHIPHT Mecrto ycTaHOBKH
6-31 6-41
A 4 2 2 JI1s1 CTSDKKY CITMHKH C
Bunt M8x100 SW6 DIN 912 HOAJIOKOTHHKOM
b 4 2 2 JI1st CTSDKKY CITUHKH C
Bunt M8x90 SW6 DIN 912 HO/UTOKOTHHKOM
B e 8 6 Jnst kperuieHus
Bunt M8x70 SW6 DIN 912 / CIIMHKH K [TOKOJIIO
&
r 8 8 st kperneHust
Buut M8x35 SW5 I1SO 7380 &‘:—-"“ HOUIOKOTHUKOB K
ITOKOJTIO
J | aii6a yBenuueHHas 8 = 20 18
E % 6 4 Jns xpennenus
Bunt k cTskke 2-16 M6x12 MIPYXUHHOTO OJIOKA K
IIOKOJIIO
XK . 1 1
Kirou mecturpannsiit S6x135 gr—
3 PR 1 1

Kirou mecturpannsiit S5x115

2.7.YCcTaHOBUTH MPaBbIi MOATOKOTHHK (2) Ha 1IOKOJb (1) BBIMONHAS MYHKTHI 2.5, 2.6.

2.8.IlpyxuHHBIA 670K (5) IO ATMHHOMN CTOPOHE TIOCTABUTH BEPTUKAIHHO MEX/TY MOAJIOKOTHHKaMH (3,2)
Ha paccrostHun 100-150MM ot kpast, 10 ynopa. HakJIoHUTb NpYXKUHHBIN 610K (5) B CTOPOHY CIIUHKU
(4), npuioKUB HEOOJIBILINE YCHIINS MTOJIOKUTD MPYKUHHBINA 0510K(5) Ha ocHOBaHMe 11oKous (1)

Puc.4,5,6.

4

2.9.

Puc.5

[TepeBepHyTh nUBaH (Kpecio), MPeaBAPUTEITHHO
MIOJIOKUTD MOJI CIIUHKY cujieHne (6). 3akpenuThb
NpYy>KUHHBIN 010K (5) mpu oMoty BUHTOB (E) k
cpenuukam mokons (1) Puc.7,8.




Puc.8
2.10. IlepeBepHYTb TMBaH YCTAaHOBHUTDH MSTKHE
cunenus (6,7,8), st Kpeciia ToJIbKO (6).
Buvinonnus credyrowue oeticmsusi 015 Ousaua:
- CoBmecTuTh Kpail cunenus jesoro (7), 3aTemMm
npaBoro(8)c kpaem rokoss (1).Puc9. Corayrs cunenue
Puc.7 kak Ha Pucl0. 3anpaBute kpaii cunenus Puc.11.
[IpunogusaTe kpaii cunenus. Puc.12. BelpoBHATH U
HpUXath K JeHTe-Tunyuke. Te e neiicTBus caenarb ¢
cuneHueM (6).
Buvinonnue creoyrowue oeticmsus onsa kpecia:
- CoBMecTuTh Kpaii cunenus (6)c kpaem nokods (1).Puc9. Cornyrs cunenue kak Ha Pucl0.
3anpaButh Kpail cunenus Puc.11. [Ipunogusats kpaii cunenus. Puc.12. BeIpoBHATH U IPUKATh K
neHre-numnydke. Puc.13.

Puc.9 ] Puc.10

Prc.11 B Prc.12




YBAXKAEMBIN IOKYITATEJIb!

[Tepen HayamoM SKCILTyaTaIIUU U3/ENUs, 0053aTeIbHO 03HAKOMBTECH C IIPABUIIAMH 10
AKCIUTyaTalluy U yXOay 32 MEeOEIbIO.
Ilpu HapymieHUM NPaBUJI N0 IKCIJIYATAIMM M YXOAY 32 MeOe/iblo rapaHTHiiHOe 00c/1y:KHBAHUE He
NPOU3BOIUTCS.




